

女儿发帖赞保安老爸拾金不昧 “10万元,不是自己的不能要”

“夸一下我拾金不昧的老爸!”近日,盐城一女子在网上发帖称赞父亲捡到10万元现金,主动交还失主,引来网友纷纷称赞。

昨天中午,现代快报记者采访了解到,捡到10万元现金的是盐城金色家园小区的保安,10万元现金是该小区一位业主丢失的。

现代快报记者 姜振军 文/摄



两位保安就是在这里捡到10万元钱的

女儿发帖

赞保安父亲拾金不昧,“帮我顶”

10日下午,网友“goateechb”发了《正能量!夸一下我拾金不昧的老爸!》的帖子:2月10日,爸爸上班时拾金不昧,十万元不少了,不是自己的东西真的不能要,所以爸爸给失主打了个电话,请他前去认领,失主感激万分。“看到此帖的,请大家帮我顶一顶。”

“楼主有个好爸爸,值得我们学习。”此帖发出后,网友纷纷称赞其父亲拾金不昧的精神。发帖人宋蓓蓓告诉记者,她的父亲名叫宋思宏,在盐城市金色家园小区做保安,钱是他和另一同事捡到的,然后一起联系失主。

记者还原

他和同事巡逻时捡到“一捆钱”

11日中午,记者在盐城金色家园小区的物业办公室找到了捡钱的保安孙宏庆和宋思宏,他们都是盐城市鸿鹄物业公司的保安。

“2月7日7点20分左右,我们巡逻至小区地下车库北门A066车位时,发现车位上放着一个棕色的拉杆箱包。”孙宏庆回忆。

“带回办公室打开后,发现竟然是一大捆钞票,整整10万元呢。”孙宏庆和宋思宏清点后,一时蒙住了,“失主该有多着急啊!”

他们立即根据地下车位号码找到了业主姚先生的电话。经过核实,确实是姚先生丢的。

好保安说

“不是自己的钱是不会拿的”

“姚先生之前还不知道钱丢了,”鸿鹄物业公司总经理孙学浩说,公司经过进一步确认后就把箱子还给了他的家人。

“箱子里的十万元现金准备带去给工人发生活费的,差点丢了,还好碰到了好人。”姚先生对保安师傅充满了感激。姚先生的老婆还拿出1000元和香烟表示感谢,被他们婉拒了。

记者了解到,保安孙宏庆和宋思宏曾经都是下岗工人,如今已经60岁出头,家庭条件并不富裕。孙宏庆说:“不是自己的钱是不会拿的,这是做人的底线。”

这儿还有一位好人

捡到3万元后
他连夜归还

快报讯(通讯员 顾钰 记者 林清智)无人的夜晚,路边有个包,包里装着3万元现金,面对这“天上掉下的馅饼”你是否会心动?前晚,镇江一“90后”小伙面对这一诱惑作出了自己的选择:报警,将钱物归原主。昨天,当地派出所民警特意联系记者,要求表扬一下这名拾金不昧的“90后”。

17岁的季靖程是一名学生,2月10日晚上9点半左右,家住镇江青门附近的他步行回家,走到359医院大门口时,看见地上有只牛仔单肩包,将包打开一看,发现里面都是现金,季靖程赶紧报了警。昨天得知包已经物归原主时季靖程才安心。

包里是3万元现金,可面对这笔“巨款”他毫不心动,“不是自己的东西本来就还给别人。”据季靖程介绍,他在镇江读大专,正利用寒假做兼职。



现代快报相关报道

“镇江的哥逼停劫匪”后续 另一名劫匪自首 称因冲动而抢劫

快报讯(通讯员 黄河 记者 林清智)昨天,快报报道,两名歹徒在镇江飞车抢劫一名女子后,被的哥刘勇逼停,其中一名歹徒被当场制服。刘勇的义举经快报报道后引起广泛关注。昨天下午两点左右,另一名逃脱的嫌疑人林某在家人的陪同下,主动到镇江正东路派出所自首。

经审讯,林某交代,当晚在被的哥刘勇逼停以后,他一度想帮助表弟沈某逃离现场,可眼看围观市民越来越多,他无奈之下只能丢下表弟独自仓皇而逃。

“的哥太勇猛,拽着表弟不放,我用电棍吓唬他,他也不退让,群众越来越多,我只好自己跑了。”在审讯室内,林某表示,自己家境殷实、平时并不缺钱,这次和表弟夜晚抢劫仅仅是一次冲动。“表弟向我借了5000块钱,事发当天晚上我向他借钱,他说没钱还,不如我们就去抢个包。我就同意了。”在逃离现场之后,林某一直四处游荡,并始终处于惶恐之中。昨天下午,在家人的陪同下,林某来到了正东路派出所投案自首。目前,警方正在调查此案。

圈子大一点 / 朋友多一些 / 学问再上一层 / 管理再科学一点

工商管理硕士核心课程班
中高层管理者的“黄埔军校”
报名电话 / 025-66661566



馬上開課

现场报名: 南京市正洪街18号东宇大厦2818

上课地点: 南京
学费只需贰万元

安徽财经大学MBA中心
现代快报学院